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03° SESSÃO ORDINÁRIA
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PLP DE DIOGO SANTOS INSTITUI HONRARIA 
DESTAQUE DO ANO PARA BOMBEIROS MILITAR, 

POLÍCIA MILITAR E POLÍCIA CIVIL 
 

Projetos de Lei Parlamentar

Requerimentos

O vereador Diogo Santos, por meio da Requerimento n°072019, 
solicita ao Sr. Prefeito Emerson Stein, que seja colocado em prática 

a Lei Municipal n° 2657 que dispõe sobre a obrigatoriedade da 
realização de treinamento de primeiros socorros por professores e 

demais servidores que tenham contato direto com alunos de escolas 
e Núcleos De Desenvolvimento Infantil tanto da rede pública quanto 

particular. O vereador se coloca a total disposição para reunião 
entre Corpo de Bombeiros e Poder Executivo, para alinhar a melhor 

forma para a execução de tal Lei.

Projeto de Lei Parlamentar 004/2019, de autoria do vereador Diogo 
Santos institui a honraria Policial e honraria Bombeiro Militar destaque 

do ano no município de Porto Belo. Será concedido anualmente na 
Câmara de Vereadores a um membro de cada instituição, que se 

destacou em seus afazeres durante o ano.



O vereador Jonas Raulino, por meio da Indicação n°11/2019, solicita ao 
Prefeito Emerson Stein, providências quanto a reforma do gramado do campo 
de futebol, a colocação de rede de proteção ao redor do campo de futebol no 
bairro Sertão do Valongo, assim como a colocação de tubulação na vala que 

encontra-se aberta ao lado do Campo.

11/02/2019

O vereador Bento Voltolini, Joel Lucinda e Altino Junior por meio da 
Requerimento n°07/2019, solicita ao Sr. Prefeito Emerson Stein bem 
como à CASAN, a extensão de rede de água na Rua Antônio José 

de Aquino, no trecho a partir da entrada de acesso à Praia do 
estaleiro até o final da rua, considerando que este trecho não possui 

a rede de fornecimento de água.

O vereador Jonas Raulino, por meio da Indicação n°12/2019, solicita ao 
Prefeito Emerson Stein, providências quanto a roçagem das laterais da Av. 

Governador Celso Ramos, início na Orla da praia de Jet Ski até a divisa com o 
Município de Bombinhas

Indicações

O vereador Diogo Santos, por meio da Indicação n°13/2019, solicita ao 
Prefeito Emerson Stein, realização da limpeza na pavimentação da Servidão 

Aracides do Nascimento Mendes, bairro Alto Perequê, neste Município. A 
indicação foi elaborada após vistoria in loco e solicitação dos moradores desta 

localidade.



11/02/2019

O vereador Diogo Santos, por meio da Indicação n°15/2019, solicita ao Prefeito 
Emerson Stein, que seja realizado o nivelamento da pavimentação em lajotas da 

Rua São Paulo, bairro Perequê, neste Município. Solicita ainda, que seja colocado 
na programação de pavimentações de 2019 o trecho ainda não pavimentado da 

mesma rua. A indicação foi elaborada após vistoria in loco e solicitação dos 
moradores desta localidade.

O vereador Altino Junior, por meio da Indicação n°16/2019, indica a Sra. Marlise 
Rosa, para receber a honraria “MULHER DE VALOR” desta forma 

homenagearemos todas as mulheres componentes da UFADPB. O vereador 
destaca Marlise como mulher, filha, mãe, esposa, pastora, líder, ela é 

Coordenadora da União Feminina das Assembleias de Deus em Porto Belo, 
também é Coordenadora do Projeto “Meninas Dos Olhos”.

A vereadora Rosaura Rodrigues, por meio da Indicação n°17/2019, indica a Sra. 
Terezinha Fries, para receber a honraria “MULHER DE VALOR”.

Os vereadores Diogo Santos, Bento Sebastião Voltolini, Jonas Amadeu 
Raulino e Silvana Nunes Stadler, por meio da Indicação n°18/2019, solicitam 

ao Prefeito Sr. Emerson Stein a instalação de um pergolado e bancos de praça 
no início do espaço que está sendo revitalizado no canto da Praia das Vieiras, 

na Rua Milton José Serpa Filho

O vereador Diogo Santos, por meio da Indicação n°14/2019, solicita ao Prefeito 
Emerson Stein, o conserto de tubulação quebrada na Rua Gentil Coelho, nas 
proximidades da casa com número 270, Bairro Perequê, neste Município. A 

indicação foi elaborada após vistoria in loco e solicitação dos moradores desta 
localidade.


